HEKOTOPBIE
CBEAEHMSA U3
MAAHUMETPUM

Yrnbl U OTPE3KU CBA3aHHbIE
C OKPYHOCTbIO.



Yeos Mexody 08yMSA
nepecekarnuuUMUcsa Xopaamu
usmepsemcsa noJycymMmou
NnoJlyCYMMOU 3aKJ/TH0HEHHbIX
MEXKOVY HUMU OVve.

D
' L

B camom pene, pacemorpum xopast AC u BD,

nepecexkamwinuecas B Touke M, m nposeaem xopay BC

(puc. 200). Tak kak LZAMB — BHeWIHMHE VroJ TPEYrojb-
Euka BMC, 1o AAMB Z1 + 42 ITo Teopeme o Bnmcan-
HOM yrne L1 =_- v CLD, Z2 == uAKB 103TOMY

AAMB = 1 (v CLD + v AKB),

9TO H 'l"pOGOB&JlOCb A0Ka3aTh.

"




Yeos1 Mexxody 08yMA

CeKVWUMU |, B
NpoBeodeHHbIMU U3 00HOU 4]

MOYKU, UudmMepaemcs

NoJlypa3HoCmMbio M

3AK/IIOYEHHbIX BHYMPU p

He20 dve. A

"Obpatumecs k pucyaky 201. Vroa 1 — srem-
HUN yroa tpeyroasHuka AMQ, noatomy £1 = £2 + ZAMB,.

IMockoaepky yrawm 1 m 2 — pnucasHsie, To £1 = ; v AB>
22 = % v PQ. CaeposarensHo,

éAMB=%(uAB—uPQ).

4T0 ¥ TPeDOBANOCE NOKAJATS.




Yo Mexodvy KacamesibHou
U cekvyuiel, npoBedeHHbIU
U3 00HOU MOYKU,
usmepsemcs
nNoJ1IVPA3HOCMbHO M
3AK/INYEHHbIX BHYMPU /1
He20 dve.

O6paruMmca K pucyHky 202, a. Yroa 1 ssaser-
CA BHEWHHM yrJoM TtpeyroasHuxa AMK, noaromy Z1 =

= L2+ ZAMK. 1lo Teopeme 00 yrie MesXJay KacareJbHON

u xopaon Z1 = % v AK, a no TeopemMe O BIMCAHHOM yrJje

Z2=10 BK. CrnenoBaTe1bHO,

2
ZAMK =% (v AK — < BK),

4T0 ¥ TpeboBaNoCh AOKA3ZATH.




Yeon mexody 0syMA
Kacame/ibHbIMU,
NnpoBedeHHbIMU U3 0OHOU
moyKuU , paseH 180° MUHVYC
Be/IUMUHA 3AK/IIOYEHHOU
BHYMpPU He20 dvau,
MeHbWweuU NOVOKPVKHOCMU. L

M

B camoMm gesre, NOCKOJBKY OTPe3KH KacaTelb-
HBIX, TPOBEAEHHbIE M3 OJHOR TOYKH, PABHbI, TO TPEYroanh-
Huxk KML usa pucyake 202, 6 passobeapennniit. ITo Teo-
peme 00 yrie MexXAy KaCATeJbHOM M XOPAOkH CyMMa yrios
K w L npu ero ocHosanumn pasua - KL. CreposareibHo,

LZKML = 180° - v KL, yto m TpeboBanoch AOKA3aTh.




